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Pod vlivem alkoholu ne za volant či na kolo

Stále věnujeme pozornost bezpečnosti v dopravě a jak jsme avizovali, o velikonočních svátcích o to
více (viz detailněji níže zpráva z 17. 4. 2025). Je znát, že počasí posledních dnů je příznivé také pro
motocyklisty a cyklisty. Rovněž chodců je v silničním provozu více. I dnes tedy pokračuje v celém
Moravskoslezském kraji dopravní akce, při které se zaměřujeme se na místa s vyšším dopravním
zatížením nebo v turisty vyhledávaných lokalitách, rovněž na riziková místa

Na rizikové chování na silnicích můžeme upozornit například také níže uvedenými událostmi, které
policisté zaznamenali:

---------------- původní zpráva, 17. dubna 2025 -----------------

Také o Velikonocích na silnicích bezpečně, vyjedou i sváteční řidiči

A máme tady velikonoční svátky, kdy je hustší provoz na silnicích. Co udělat pro bezpečí a eliminaci
dopravních nehod a kolizních situací? Určitě dodržovat předpisy, být obezřetný a ohleduplný, na
silnice totiž mohou vyjet i sváteční řidiči. Pěkné počasí je pak jasné znamení k jízdě pro motocyklisty
a cyklisty. Rovněž chodců je v silničním provozu více.

Již dnes věnují moravskoslezští dopravní policisté provozu na pozemních komunikacích zvýšenou
pozornost. Dopravní akce bude probíhat až do pondělí napříč celým krajem. Zaměříme se na místa s
vyšším dopravním zatížením nebo v turisty vyhledávaných lokalitách, rovněž na riziková místa.
Kontrolovat budeme opravdu vše - dodržování stanovené rychlosti, způsob jízdy, zákaz držení při
jízdě v ruce nebo jiným způsobem telefonní přístroj nebo jiné hovorové nebo záznamové zařízení,
používání bezpečnostních pásů a zádržných systémů a ostatní dopravní pravidla a předpisy.

V průběhu dnešního dopoledne řešili policisté již první přestupky. Například, mezi prvními „hříšníky“
byli v Rychvaldu na Karvinsku dva řidiči, kteří jeli v úseku 50 km/h rychlostí přes 70 km/h. A také
řidič skútru, kdy na displeji radaru se ukázala rychlost 85 km/h. Policisté uložili řidiči
pokutu v příkazním řízení na místě.
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